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Élete összes
karácsonyi

emlékét
megőrizheti

egyetlen
meghajtón

A karácsony különleges, megörökítésre érdemes időszaka az évnek – mindannyiunknak sokat jelent a várakozás

és a szerető összetartozás érzése csakúgy, mint az apró baklövések. Azt fényképezte le, ahogy titokban elássa a

kertben a szénné égett pulykát? Azt, ahogy gyermeke csillogó szemekkel néz az ajándékaira? A Toshiba

merevlemezei minden igényt kielégítenek, és hosszú évekre biztonságban őrizheti rajtuk ezeket a kedves

pillanatokat.

https://www.toshiba-storage.com/hu/


Canvio Premium

Kompromisszumok nélkül – a legjobb

módszer a családi képek tárolására

Emlékezetes ajándékkal lepheti meg egy olyan

barátját vagy családtagját, aki szereti, ha valami

egyszerre szép és hasznos is. Ez az elegáns és

látványos aluminiumburkolatú merevlemez akár 3

TB-os tárolókapacitással is megvásárolható. Számos

praktikus funkciót nyújt, és mellékelünk hozzá egy

puha védőtokot is. A Canvio Premium Machez és

PC-hez is elérhető, csatlakozóinak és

kompatibilitásának köszönhetően mobileszközökkel

és csúcskategóriájú asztali gépekkel is jól működik.

Canvio Premium for Mac változatban is kapható.

 

Canvio Advance

Szebb, mint egy karaácsonyfadísz

A most hófehér és üveggömbpiros kivitelben

kapható új Canvio Advance színt visz az ajándékok

közé a karácsonyfa alatt. Akár 3 TB-os kapacitással is

választható, hasznos funkciói közül megemlíthetjük

például a letölthető mentéskészítő és biztonsági

szofvert, ezáltal könnyen használható tárolási

megoldást nyújt személyes emlékeinek megóvására.

A piros és a fehér szín a karácsony hangulatát idézi.

X300 nagy teljesítményű merevlemez-

meghajtó

Érje el vele a csúcsteljesítményt!

Hatalmas, 10 TB-ig terjedő kapacitásához gyorsaság

és megbízhatóság párosul, így egyformán fogja

szeretni a zenekedvelő, a játékos és a grafikus is a

családban. Ajándékozza meg párját vagy gyermekét

egy olyan eszközzel, amellyel a munkaállomása meg

tud felelni az AAA kategóriájú játékokok nagy

teljesítményigényének!

A tökéletes ajándék játékosoknak.

 

N300 NAS merevlemez-meghajtó

Ajándékozza meg önmagát is idén

karácsonykor!

Az ünnepek ideje kitűnő alkalom arra, hogy otthoni

NAS rendszerét kibővítse és megerősítse az Toshiba

új 10 TB-os N300 NAS merevlemez-meghajtójával. A

Toshiba Stable Platter Technology, a nagyobb

kapacitás és az időtálló kivitel együttese

gondoskodik a rendkívüli teljesítményről, a nagy

befogadóképességről és az éjjel-nappali

működéshez szükséges erőről. Lepje meg vele

magát vagy műszaki érdeklődésű családtagjait

karácsonykor!

Biztonságos hely az összes fájljának.
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